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2011Z2249 

Vragen van het lid Kooiman (SP) aan de minister van Veiligheid en Justitie en 
de staatssecretaris van Volksgezondheid, Welzijn en Sport over het bericht dat 
jeugdzorginstellingen onvoldoende signalen van misbruik in pleeggezinnen 
oppakken (ingezonden 9 november 2011). 

Vraag 1
Wat is uw reactie op de uitzending van Zembla1 waaruit blijkt dat jeugdzorg-
instellingen onvoldoende signalen van misbruik in pleeggezinnen oppakken? 

Vraag 2
Wat is uw mening over het feit dat de pleegouders uit deze uitzending van 
Zembla onvoldoende pedagogische vaardigheden hebben? Wat gaat u doen 
om de pedagogische vaardigheden in pleeggezinnen te verbeteren? 

Vraag 4
Klopt het dat de pleegmoeder uit de uitzending van Zembla zwakbegaafd is 
of een verstandelijke beperking heeft? Zo ja, hoe is het mogelijk dat zij 
pleegouder heeft kunnen worden? 

Vraag 5
Wanneer (beide) ouder(s) verstandelijk beperkt zijn, acht u het wenselijk dat 
zij dan in aanmerking komen om pleegouders te kunnen zijn? Kunt u uw 
antwoord toelichten? 

Vraag 6
Klopt het dat de plaatsing van een kind bij het pleeggezin in 2008, nadat 
reeds in 2004 kinderen waren weggehaald, te maken had met een tekort aan 
(crisis)pleeggezinnen? Kunt u uw antwoord toelichten? 

Vraag 7
Welke (extra) hulp of opvang hebben de kinderen gekregen nadat zij zijn 
weggehaald bij het pleeggezin? Hebben zij voldoende ondersteuning gehad 
bij het verwerken van het misbruik en/of de mishandeling? 

1 
 http://zembla.vara.nl/Nieuws-detail.2624.0.html?&tx_ttnews%5Btt_news%5D=51122&cHash=
4bc7d3f24a9fd9ee6e9dcf69a9a1b630 
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Vraag 9
Hoe gaat u ervoor zorgen dat aspirant-pleeggezinnen, als uit de pleegzorg-
screening blijkt dat zij geen pleegkinderen mogen opvangen, centraal 
geregistreerd worden zodat aspirant-pleeggezinnen niet gaan «shoppen» bij 
pleegzorginstellingen en andere jeugdzorginstellingen? Kunt u uw antwoord 
toelichten? 

Vraag 10
Bent u bereid te onderzoeken of bij de Raad voor de Kinderbescherming een 
centrale registratie voor goedgekeurde pleegouders ondergebracht kan 
worden, aangezien zij ook een centrale registratie beheren voor bijvoorbeeld 
adoptiegezinnen? Zo ja, wanneer gaat u de Kamer erover informeren? Zo 
nee, waarom niet? 

Toelichting: 

Deze vragen dienen ter aanvulling op eerdere vragen terzake van het lid Arib, 
ingezonden 4 november 2011 (vraagnummer 2011Z22008).
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